



Всё благодаря труду

Лучших аграриев района чествовали в Исетском

АПК

Ирина БЕЛОВА

В Молодёжном центре в пятницу состоялся торжественный концерт, где отметили достижения отрасли и передовиков производства. Приисеться.

Для гостей мероприятия в фойе была расположена фотовыставка «Мы славим руки золотые», подготовленная исетским народным музеем.

Тружеников села поздравили депутат Тюменской областной Думы Владимир Ковин, начальник управления по животноводству Рустем Бетляев, руководитель муниципалитета Николай Теньковский и настоятель храма в честь Казанской иконы Божией Матери иерей Евгений.

Владимир Анатольевич отметил, что 2023 год памятен для всех тем, что Исетский район отметил 100-летний юбилей, а главное – сохранил традиции, которые передали предки. Исетский район стал притягателем, ведь здесь есть на что посмотреть, есть чему поучиться у жителей.

– Вы победители и эта награда заслуженная, спасибо за ваш труд, за ваше умение любить Родину, семью! С праздником вас! – подытожил депутат.

Рустем Бетляев поделился сенсацией, которая ещё не всем известна, что на территории ООО «Эвика-Агро» создано ядерное стадо молочного скота, так называют предприятия, способное давать продукцию в виде генотипа, которая удовлетворяет лучшие мировые требования.

– Сегодня мы говорим, что нам удалось по генотипу скота выйти на мировой уровень. Это всё благодаря вашему труду! – отметил Рустем Османович.

Труженики аграрной сферы в этот день подвели итоги сельскохозяйственного сезона 2023, чтобы уже завтра начать подготовку к новому трудовому году.

Валовое производство зерна в районе составило 140,2 тысяч тонн при урожайности 25,8 центнера с гектара.

Удой на фуражную корову за 10 месяцев составил 8193 килограмма – это один из самых высоких показателей среди районов юга Тюменской области.

В отрасли переработки:

– производство колбасных изделий – 80 тонн;

– производство хлеба и хлебобулочных изделий – 547 тонн.

Николай Теньковский поздравил и выразил слова благодарности всем труженикам полей и ферм, личным подсобным и крестьянско-фермерским хозяйствам, руководителям за помощь, которую оказывают нашим ребятам, выполняющим задачи, поставленные президентом РФ, в рамках СВО.

– Огромные ресурсы есть у нашего района, поэтому у нас есть все возможности, для того, чтобы занимать лидирующие позиции. Вы – большие молодцы! – отметил глава муниципалитета.

Благодарственными письмами главы района за помощь участникам СВО отметили следующие трудовые коллективы: ООО «Русское поле» (руководитель Владимир Иващенко), ООО «Животновод», (Андрей Коргин), ООО «Эвика-Агро» (Сергей Кривич), ООО «Зерновое» (Владислав Васильев), АО «П/х «Заречный» (Сергей Козлов), ООО «ЗапСибХлебИсеть» (Дмитрий

Иванов), ООО «Кукушкинское» (Анатолий Нечаев), ООО «Агротехнология» (Вячеслав Корун), КФХ «Аркаев И.Х.», ООО «Новиково» (Виктор Редекон).

Цветы и подарки вручили настоящим профессионалам своего дела, за плечами которых долгие годы работы в сельском хозяйстве, а если точнее, то и вся трудовая жизнь – ветеранам сельского хозяйства.

За многолетний и добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Почётной Грамотой Тюменской областной Думы награждён Сергей Мокин, механизатор ООО «ЗапСибХлебИсеть».

Ценными подарками Тюменской областной Думы Сергей Звосков, главный инженер ООО «Зерновое», Светлана Черепанова, главный агроном АО «П/х «Заречный», Александр Ламбин, ИП Глава КФХ Ламбин А.А., Ольга Огнева, бухгалтер ООО «Русское поле», Максим Ярославцев, заместитель генерального директора ООО «ЗапСибХлебИсеть».

За вклад в развитие

НАГРАДЫ

Специалистов молодёжной политики муниципальных образований региона наградили в правительстве Тюменской области за создание перспективных молодёжных проектов и вклад в развитие региона.

– Благодаря вам Тюменская область уже давно входит в число самых передовых регионов по работе с молодёжью. У нас достойное прошлое и перспективное настоящее: нам есть чем гордиться и есть к чему стремиться. Я уверен, что мы с вами сможем ещё многое сделать для нашего региона и страны, – отметил заместитель губернатора Тюменской области Павел Белявский.

Участникам мероприятия вручили почётные грамоты губернатора, правительства региона и другие награды, а также памятные медали к 30-летию молодёжной политики.

Благодарственные письма правительства Тюменской области и департамента общественных связей получили сотрудники Молодёжного центра Исетского района Дарья Иванова, Виталий Штрейх и Алексей Колесов.

Пришли морозы

ПОГОДА

Сильные морозы ожидаются в Тюменской области.

6 декабря синоптики прогнозируют переменную облачность, небольшой снег. Днём столбики термометров опустятся до минус 20, ночью – до минус 25. Ветер северо-западный, 6 метров в секунду.

7 декабря ожидается ясная погода, днём минус 29 градусов, ветер северо-западный, умеренный. В ночь на пятницу похолодает до минус 33 градусов, ветер западный, 3 метра в секунду.

Морозно будет и 8 декабря – в течение суток от 28 до 30 градусов. Ветер юго-западный, 2 метра в секунду.

В выходные, 9 и 10 декабря, на фоне высокого атмосферного давления ожидается малооблачная погода. В субботу днём минус 26 градусов, в воскресенье – минус 31. Осадков в эти дни не ожидается, слабый ветер сменит направление с юго-западного на северо-западное.



5 ДЕКАБРЯ –
ДЕНЬ ДОБРОВОЛЬЦА

По дороге добра

В Молодёжном центре прошёл конкурс «Волонтёр года – 2023»

ДВИЖЕНИЕ

Елена КИСЛОВСКАЯ

В преддверии Международного дня добровольцев самые отзывчивые, активные и творческие школьники Приисетья рассказали о своей деятельности, подвели итоги, делились достижениями и планами.

В номинации "Волонтёр года" выбирали лучшего из троих претендентов:

Яны Коробейниковой из Рафайлово и учениц второй школы райцентра Вероники Шуплецово и Юлии Сусловой.

Девушки рассказали о том, что в ряды добровольцев вступили по зову сердца. Каждая легко откликается на участие в общественной деятельности школы и района, в экологических, просветительских и других акциях, на помощь пожилым людям и не только.

– Я начала свою волонтерскую деятельность в пятом классе и сразу в двух отрядах: «Адреналин» в Молодёжном центре и «Поколение NEXT» в

нашей школе, – рассказывает Юлия Сулова.

Яна Коробейникова уверена: добровольчество – это призвание. Активная участница экологических акций она даже посетила Окский природный биосферный заповедник в Рязанской области, а за отчётную работу о поездке получила награду из рук замгубернатора Алексея Райдера. Также Яна выделяет для себя историческое волонтерство, являясь юным экскурсоводом школьного музея, участницей разнообразных олимпиад и конференций.

– А ещё я состою в «Движении Первых», регулярно посещаю тематические мероприятия, провожу Классные встречи и многое другое, – говорит Яна и призывает всех вместе творить добро.

Вероника Шуплецова считает, что волонтером быть непросто, но это нужно молодёжи. Она рассуждала о качествах добровольца и пришла к выводу: каждый его день должен стать полезным.

По решению жюри, в этой номинации лучшей стала Яна Коробейникова.

«Волонтерский дебют» – для тех ребят, которые стали добровольцами совсем недавно, но уже могут поделиться какими-то результатами. Одиннадцатиклассница второй школы райцентра Алина Максимова говорит, что, вступив в ряды бескорыстных и отзывчивых людей, узнала много нового, стала участницей разных мероприятий, в которых можно проявить себя и чему-то научиться. Она – наставник у «Орлят России» в своей школе, вместе с единомышленниками помогает пожилым людям, облагораживает территорию памятника, проводит мероприятия и многое другое.

– Быть волонтером – это значит не только оказывать помощь, но и развиваться как личность, – уверена Алина.

Девушка была названа победительницей в своей номинации.

В этот день также за звание лучшего боролись шесть отрядов из школ района. Это «МММ» (исетская первая школа) и «Поколение NEXT» (вторая школа райцентра), а также «Волонтеры Победы» (с.Верхнебешкиль),

«Доброе сердце» (с.Солобоево), «Новая сила» из Минино и «ЭРОН – добрые сердца» из Рафайлово. Мальчишки и девчонки исполнили со сцены стихи, танцы и песни, общая идея которых: самое главное в жизни – добрыми быть с людьми.

– Мы делаем всё всегда безвозмездно. Волонтерство для тебя, если ты хочешь помочь людям укрепить своё здоровье, мечтаешь изменить мир, сохраняя его традиции и наследие, заботишься о природе, любишь животных, стремишься помочь незащищённым слоям населения, горишь желанием рассказать о людях, которые занимаются общественно полезным делом, – отмечают ребята из первой школы райцентра.

– Добро украшает сильного, – говорят мининцы.

– Люди помочь друг другу должны. Кто это сделает, если не мы, – заявляют верхнебешкильцы.

Члены жюри присудили третье место отряду «Доброе сердце». Второе разделили «Новая сила» и «ЭРОН – добрые сердца». Лучшим назван волонтерский отряд «Поколение NEXT».

Уважаемые земляки!
Поздравляю всех неравнодушных и активных жителей нашего региона с Днём добровольца!
Взаимовыручка, отзывчивость, стойкость – неотъемлемые черты характера сибиряков. Поэтому волонтерское движение региона – это огромная семья, которая объединяет более 260 тысяч жителей. Они по велению сердца всегда приходят на помощь нуждающимся, активно участвуют в жизни Тюменской области, содействуют в решении общественно значимых задач.
Добровольческая деятельность востребована во многих сферах жизни. Волонтеры активно оказывали помощь в период пандемии, а сегодня, когда идёт специальная военная операция, становятся важным звеном в поддержке бойцов и семей военнослужащих, помогая им и словом, и делом.
Несмотря на сложные вызовы и новые задачи, волонтеры активно продолжают работать с подрастающим поколением, успешно воплощают в жизнь важные социальные, культурные, патриотические, экологические и спортивные проекты, помогают пожилым и людям с ограниченными возможностями здоровья.

Искренне благодарен каждому из добровольцев за умение и желание первым протянуть руку помощи тем, кто в ней нуждается.

Желаю, чтобы добро возвращалось вам стократно, а на жизненном пути встречалось как можно больше добрых и отзывчивых людей. Здоровья, энергии и благополучия вам!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Дорогие друзья!
Уважаемые волонтеры!
Поздравляю с Днём добровольца всех неравнодушных, ответственных, целеустремлённых жителей Приисетья, всех, кто хочет быть полезен своей стране, своей родной области, району, людям.

Волонтеры – это люди большой души, целью которых является не просто жить, а приносить пользу окружающим, ничего не ожидая взамен. Это, бесспорно, призвание! Быть способными сострадать, сопереживать, жертвовать своим временем, дарить надежду и поддержку – могут только люди, которых мы называем героями нашего времени.

Благодарю всех, кто вносит свой вклад в развитие волонтерского движения в Исетском районе, за вашу целеустремлённость, искренность и активное желание помогать людям, делая наш мир добрее! Пусть ваш пример будет показателем для всех!

Желаю вам крепкого здоровья, дальнейших успехов в вашей социально значимой деятельности, мира и добра!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава Исетского района



|| "Поколение "NEXT" (школа № 2)



|| Яна Коробейникова



|| «Волонтеры Победы» (с.Верхнебешкиль)



|| Юлия Сулова



|| Фото автора



|| "МММ" (школа № 1)

Всё благодаря труду

1 Благодарностью Министерства сельского хозяйства РФ Алексей Лыткин, водитель ООО "Агротехнология", Сергей Мокин, механизатор ООО "ЗапСибХлеб-Исеть", Раиз Сафаров, оператор по обслуживанию животноводческих комплексов и механизированных ферм АО "П/х "Заречный", Николай Шилков, тракторист-машинист ООО "Приисетье".

Почётной грамотой департамента агропромышленного комплекса награждены Александр Копылов, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства ООО "Зерновое", Марина Колмачихина, оператор машинного доения ООО "Приисетье", Татьяна Грачёва, генеральный директор ООО "Исетский Коопхлеб", Фаина Левен, старший бухгалтер ООО "МПК "Абсолют", Сергей Падерин, ветеринарный санитар ООО "Приисетье", Иван Ясков, рабочий ИП Глава КФХ Жамбуринов Ж.Ж., Наталья Бусыгина, кладовщик ООО "Животновод", Андрей Куликов, тракторист АО "П/х "Заречный"; Татьяна Трофимович, оператор машинного доения ООО «Эвика-Агро», Алексей Демчук, водитель АО "П/х "Заречный", Наталья Кузьмина, оператор изготовителя пищевых полуфабрикатов ООО "МПК "Абсолют"; Владимир Худяков, водитель ООО "Новиково", Наталья Семенко, зоотехник ООО "Эвика-Агро", Павел Малиновский, тракторист ООО "Агротехнология", Лариса Сычёва, главный бухгалтер АО "П/х "Заречный", Михаил Чемякин, тракторист ООО "Животновод", Вера Бабакова, кладовщик ООО "Новиково", Сергей Марков, тракторист службы кормопроизводства ООО "Эвика-Агро", Ярослав Клейман, главный инженер ООО "Русское поле", Наталья Курбанова, мастер-пекарь хлебобулочного цеха ООО "Исетский Коопхлеб".

Благодарственными письмами главы Исетского района награждены:

- комбайнёры, обеспечившие наивысший намолот зерновых и зернобобовых культур на зернооборочных комбайнах:



С праздником коллег поздравил вокальный дуэт АО «П/х «Заречный» - Наталья Белоногова и Наталья Башкирова. Фото автора

Дмитрий Кушнарёв, ООО "Приисетье", Роман Костылев, ООО "ЗапСибХлеб-Исеть", Леонид Белоногов, ООО "Русское поле"; - водители на отвозке зерна и кормов, обеспечившие наибольшее выполнение тоннокилометров: Гаяз Айдаров, АО "П/х "Заречный", Алексей Ямщиков, ООО "Агротехнология", Александр Шаронов, ООО "Животновод";

- механизаторы на валовом сборе зелёной массы кормов, обеспечившие наивысший валовый сбор зелёной массы: Виталий Садовский, ООО "ЗапСибХлеб-Исеть", Алексей Костылев, ООО "Новиково", Анатолий Жуков, ООО "Новиково";

- механизаторы на осенней обработке почвы (отвальная вспашка), обеспечившие наибольшее количество обработки почвы: Алексей Чиняев, ООО "Сибирь", Алексей Акулов, ООО "Агротехнология", Олег Бердышев, ООО "Приисетье";

- операторы машинного доения, обеспечившие наивысший надой на корову (на сельскохозяйственных предприятиях, в КФХ и у индивидуальных предпринимателей, не имеющих молочных комплексов с доильными залами): Надежда Костылева, ООО "Новиково", Людмила Федик, АО "П/х

"Заречный", Ольга Чертакова, ООО "Кукушкинское";

- операторы по уходу за молочным стадом, получившие по обслуживаемой группе коров наивысший показатель продуктивности: Александр Суровцев, ООО "Приисетье", Сергей Сафеев, ООО "Новиково", Руслан Горбачёв, ООО "Кукушкинское";

- комплексная бригада по уходу и доению молочного стада (в сельскохозяйственных предприятиях, имеющих молочные комплексы с технологией беспривязного содержания скота с доением в доильных залах, имеющих не менее 600 коров), обеспечившая наивысшую продуктивность по обслуживаемому поголовью коров: Инга Матвеева, ООО "Эвика-Агро";

- операторы на выращивании и откорме молодняка КРС, обеспечившие наивысший среднесуточный привес КРС: Татьяна Гавриловская, ООО "Приисетье", Светлана Моняк, АО "П/х "Заречный", Елена Фомина, ООО "Эвика-Агро".

Благодарственными письмами главы Исетского района награждены: Светлана Дроздова, оператор по воспроизводству стада КРС, коров ООО "Кукушкинское", Елена Белова, работник цеха хлеба и хле-

бобулочной продукции ООО "Исетский Коопхлеб", Александр Кислов, работник потребительского кооператива СССПК "Ингал", Леонид Галантов, Мининское сельское поселение, Дмитрий Суровцев, ООО "Приисетье", Сергей Хватов, электросварщик ручной сварки ООО "Эвика-Агро", Николай Вагин, начальник пункта по приготовлению кормов ООО "Эвика-Агро", Иван Бубнов, главный агроном ООО "Эвика-Агро", Павел Трубин, главный зоотехник ООО "Эвика-Агро", Виталий Семёнов, главный инженер ООО «Эвика-Агро», Екатерина Трофимова, ветеринарный врач ООО "Эвика-Агро", Александр Гришко, оператор птицефабрик и механизированных ферм ООО "Племенная индейка", Лилия Байдерова, технолог ООО "Племенная индейка".

За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса Почётной грамотой главы Исетского района награждена Гульсина Сафарова, начальник участка ООО "Племенная индейка".

Для сельских тружеников Приисетья 2023 год богат не только на высокие урожаи, заслуженные награды, но и на красивые юбилейные даты.

Своё 30-летие празднует трудовой коллектив ООО «Животновод».

Благодарственное письмо главы Исетского района Николай Теньковский вручил директору Андрею Коргину, заместителю директора Сергею Коргину, главному бухгалтеру Татьяне Маламужево, механику Александру Митюшеву, кладовщику Наталье Бусыгной, водителям Александру Шаронову и Андрею Караульных, трактористу Михаилу Чемякину, а также ветеранам Александру Спиридоновичу Солобовеу и Зое Петровне Виссарионовой.

После подведения итогов сезона и торжественного награждения состоялся праздничный концерт, на котором выступили творческие коллективы Приисетья.

С праздником коллег поздравили участники творческого проекта, посвящённого людям труда, «Я здесь пою и край мне этот дорог». Вокальный дуэт АО «П/х «Заречный» Наталья Башкирова и Наталья Белоногова исполнили песню «Наше сельское хозяйство».

Работать в сельском хозяйстве, значит, отдавать земле свою заботу, вкладывать душу и талант в любимое дело.

Самой судьбой дано вам великое, святое предназначение кормить людей, преумножать богатства Исетского района, Тюменской области, России.

С праздником вас, труженики!

Фото с праздничного мероприятия вы можете посмотреть на нашем сайте "Исетск72"



О пользе снега

МОЯ УСАДЬБА

Екатерина РОМИНА

Приусадебные участки Приисетья запылали снегом. О том, как его можно использовать в саду и огороде, рассказывает агроном Россельхозцентра Анастасия Проскурина:

- Благодаря снежному покрову, растения получают зи-

мой защиту от морозов, а весной - влагу. Свежий снег из-за воздушной прослойки хорошо сохраняет тепло, компенсирует перепады температур в дневное и ночное время. Поэтому его можно применять для укрытия многолетних цветов, кустарников и деревьев. Рекомендую не утаптывать снег, иначе есть риск потери теплоизоляционных свойств.

Деревья не нужно полностью засыпать снегом, достаточно

обильно подсыпать его к корневой шейке, которая чаще страдает от мороза.

Снеговые шапки на ветвях деревьев могут быть опасными, со временем снег уплотняется, становится тяжёлым, и ветки могут сломаться, что ослабит иммунитет растения. Поэтому пока снег рыхлый и пушистый, стряхивайте его с ветвей. Припорошенные ветки также стоит освободить от снега, после таяния он легко пре-

вратится в лёд, который ухудшает воздухообмен и приводит к обморожению растений.

Если на ветках образовалась ледяная корка, сбивать её нельзя. Лучше временно поставьте под ветви опоры.

Многолетники на клумбах, садовая клубника и подзимние посевы также требуют укрытия снегом. При температуре ниже 20°C слой снега нужно подсыпать на высоту до 80 сантиметров, в более тё-

плую погоду до 40. Под снежным одеялом растения прекрасно перезимуют.

А ещё снег можно использовать при поливе комнатных растений. Для этого наберите ведро снега и дождитесь его полного таяния. Чтобы не повредить корни растений, поливайте только когда вода станет комнатной температуры. Хранить её не стоит - спустя несколько часов она теряет свои полезные свойства.

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

8 (3452) 79-19-05

117

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

Поздравляем!

Сердечно юбиляров декабря!
АННУ ЕВАРИСТОВНУ АНФИЛОВЪЕВУ,
ЯКОВА ЯКОВЛЕВИЧА МИТРИКОВСКОГО,
НИКОЛАЯ АНАТОЛЬЕВИЧА КРЯЖЕВА,
СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА МАРКОВА,
ЕКАТЕРИНУ ИОСИФОВНУ КРЕМЛЁВУ,
ЛАРИСУ ЯКОВЛЕВНУ ДОБРЯ,
НИНУ НИКОЛАЕВНУ ТИМОФЕЕВУ,
МАРИОУ МИХАЙЛОВНУ ФАНШТЕЛ,
ЛЮДМИЛУ ВИКТОРОВНУ ВЕШКУРЦЕВУ!
 Пусть будет счастье и тепло
 Пусть все преграды исчезают
 Пусть будет на душе всегда светло,
 Здоровье пусть не покидает!

Администрация, совет ветеранов п.Коммунар

Дорогую маму, тещу, бабушку,
прабабушку ЕКАТЕРИНУ ЕВСТРАПОВНУ
ТАРКОВУ с 85-летием!
 Пусть юбилей несёт лишь счастье,
 Ни капли грусти, ни одной слезы,
 Душевного здоровья и богатства
 Желаем мы от всей души!
Дочь, зять, внуки, правнуки

БЛАГОДАРИМ

Хочусказать огромное спасибо инструктору-реабилитологу Центра доктора Бубновского Анне Николаевне Раужиной. После тяжелой операции на позвоночник Анна Николаевна помогла восстановиться моей дочери Александре. Спустя 3 месяца упорной работы моя дочь смогла заново ходить, бегать и радоваться жизни. Анна Николаевна, Вы профи в своем деле, большое спасибо Вам, что Вы есть у нас.



Мама

ПРОДАЁМ

ЗЕРНО, ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ.
 Тел.: 8 902 812 71 03 30-10

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток.
 Телефон: 22-0-99 10-10

ДРОВА колотые (берёза).
 Тел.: 8 992 305 57 55 10-6

ДРОВА (берёзовые колотые, сухие), горбыль (пиленный, непиленный).
 Тел.: 8 952 670 80 14 5-4

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Доставка.
 Тел.: 8 912 526 94 52 25-12

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ.
 Тел.: 8 922 000 08 18 10-8

ПРИГЛАШАЕМ

ВНИМАНИЕ!
РАСПРОДАЖА
ШУБ
норка • мутон • каракуль
дублёнки

кредит*рассрочка
 Банк Ренессанс, лиц. банка России № 3354 от 26.04.2013 г.



Меняем старую на новую и получаем 20 % скидку

Ждём вас **9 декабря с 9:00 до 17:00** с.Исетское, Молодёжный Центр (ул.Строителей, 9)

УСЛУГИ

ДЕТСКИЙ ЛЕЧЕБНЫЙ МАССАЖ.
 Тел.: 8 982 780 83 66 10-8

ЧИСТКА СНЕГА коммунальной щёткой.
 Тел.: 8 919 932 88 89 2-2

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, д - 6 м, шир. - 2,45, 5 тонн.
 Тел.: 8 919 932 88 89

ЭЛЕКТРИК.
 Тел.: 8 912 386 86 05 10-1

АВТОЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 982 914 70 92

Теплицы «Урожай»
 Доставка, установка.
 Тел.: 8 922 263 88 14, 8 950 495 09 50

Рассрочка. Бесплатное хранение.



СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: крыши, сайдинг, фундамент, заборы и т.д.
 Тел.: 8 950 490 33 08 20-20

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и мн.др. Пенсионерам - скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ!
 Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-3

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации. Чистка и углубление колодцев, скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-9

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды.
 Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 90-80

ПОКУПАЕМ

Любой ваш **АВТОМОБИЛЬ.**
 Тел.: 8 992 302 55 96 10-10

РАЗНОЕ

СНИМУ дом или квартиру в с.Исетское. Звонить по тел.: 8 996 639 25 94

РАБОТА

АО «Подсобное хозяйство «Заречный» требуется **ЭКОНОМИСТ-БУХГАЛТЕР растениеводства.** Требования: знание программ. Обращаться: с.Минино, ул.Мира, 3. Тел.: 8 (34537) 25-0-97, 25-1-31

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жильё, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов.

З/п без задержек за вахту: без лицензии - 39-43 тыс. руб., с лицензией - 52-57 тыс. руб.
Телефоны: 8 922 261 26 02, 8 922 471 41 52

СПИСАНИЕ ЛЮБЫХ ДОЛГОВ (кредиты, ЖКХ, налоги). БАНКРОТСТВО.

Консультацию проводит Арбитражный управляющий (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138).
 Приём по записи по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, д.12, 2 этаж.

Запись по телефонам:
8 922 008 00 52, 8 (3452) 28-51-71

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
8 (34537) 26003
 Профилактика суицида среди населения
www.gbuz-spb.ru

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
 Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.
 Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
 Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Угрюмовой Юлией Владимировной (№ кв. аттестата 72-16-894), являющейся работником юридического лица ООО «Кадастр Плюс», адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, д.4; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером: 72:09:0201003:114, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Исетский, с.Шорохово, пер. Новый, 3, заказчиком работ является Бородин С.В., Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, пер. Новый, д.3. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с КН 72:09:0201003:136, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Исетский, с.Шорохово, ул. Советская, 16, 1. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 08.01.2024 г. в 09:00 ч. по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 05.12.2023 г. по 08.01.2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 08.01.2024 г. по 19.01.2024 г. по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (оригинал)

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Перминовой М.В. (ООО «АльянсГеоКад»), квалификационный аттестат № 72-13-588, адрес: Тюменская обл., г.Тюмень, ул.Баумана, д.29, оф. 706, geosad72@mail.ru, тел.: 8 912 397 06 93, проводятся кадастровые работы в связи с исправлением реестровой ошибки местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 72:09:0903001:288 по адресу: обл. Тюменская, р-н Исетский, вдоль автодороги Шадринск-Ялуторовск с левой стороны, возле урочищ Рубцовского, Костелевского, Кабаниха, болота П.Яма. Заказчик кадастровых работ: ООО "Эвика-Агро", адрес: Тюменская обл., Исетский р-н, с.Рассвет, ул.Новая, 30, тел.: 8 908 865 08 77 (Дроздецкий Алексей Николаевич). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится **09 января 2024 г.** в 10 часов 00 минут по адресу: Тюменская обл., г.Тюмень, ул.Баумана, д.29, оф. 706. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться, а также представить обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности по адресу: Тюменская обл., г.Тюмень, ул.Баумана, д.29, оф. 706, тел.: 8 (3452) 29-05-25 в течение 30 дней с момента настоящей публикации. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 72:09:0903001; 72:09:0000000:374 - обл. Тюменская, р-н Исетский, Верхнебешкильская администрация. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
 департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
 АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
 редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
 главный бухгалтер,
 обозреватель сельского хозяйства,
 обозреватель молодёжной политики,
 по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
 тел.: 8 (34537) 2-12-36
 тел.: 8 (34537) 2-14-65
 тел.: 8 (34537) 2-12-27
 тел.: 8 (34537) 2-11-87
 тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
 Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
 ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
 АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
 в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2902
 Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2397

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980